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Informe de transferencia 20161302 - Poda en altura

1. He aplicado la formacidn recibida

¢ Nada de acuerdo =1 (20%)

A veces en desacuerdo = 0 (0%)

Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 0 (0%)
Bastante de acuerdo = 3 (60%)
Totalmente de acuerdo = 1 (20%)

2. He mejorado el rendimiento en mi trabajo

¢ Nada de acuerdo =1 (20%)

e A veces en desacuerdo = 0 (0%)

Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 2 (40%)
Bastante de acuerdo =1 (20%)
Totalmente de acuerdo = 1 (20%)

3. He puesto en practica alguna innovacion (ha aumentado mi iniciativa)

¢ Nada de acuerdo = 1 (20%)

A veces en desacuerdo = 0 (0%)

Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 1 (20%)
Bastante de acuerdo = 2 (40%)
Totalmente de acuerdo = 1 (20%)

4. Ha mejorado mi grado de motivacion en el trabajo

¢ Nada de acuerdo = 0 (0%)

A veces en desacuerdo = 0 (0%)

Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 2 (40%)
Bastante de acuerdo =1 (20%)
Totalmente de acuerdo = 2 (40%)

5. El entorno de trabajo me facilita la aplicacion de la formacion recibida

¢ Nada de acuerdo =1 (20%)

e A veces en desacuerdo = 0 (0%)

Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 2 (40%)
Bastante de acuerdo = 2 (40%)
Totalmente de acuerdo = 0 (0%)

6. Dispongo de los recursos necesarios para aplicar los conocimientos adquiridos en el puesto
de trabajo
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Nada de acuerdo = 3 (60%)

A veces en desacuerdo = 1 (20%)

Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 1 (20%)
Bastante de acuerdo = 0 (0%)
Totalmente de acuerdo = 0 (0%)

7. En la actualidad no aplico los conocimientos aprendidos porque no me encuentro trabajando
o he cambiado de puesto

e Nada de acuerdo = 2 (40%)

e A veces en desacuerdo =1 (20%)

Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 1 (20%)
Bastante de acuerdo = 0 (0%)
Totalmente de acuerdo = 1 (20%)

8. No aplico lo aprendido porque no es competencia de mi puesto de trabajo

e Nada de acuerdo =1 (20%)

A veces en desacuerdo = 0 (0%)

Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 3 (60%)
Bastante de acuerdo = 0 (0%)
Totalmente de acuerdo = 1 (20%)

9. Aplico las técnicas de trepa a los arboles en mi puesto de trabajo

e Nada de acuerdo =1 (20%)

A veces en desacuerdo = 0 (0%)

Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 1 (20%)
Bastante de acuerdo = 2 (40%)
Totalmente de acuerdo = 1 (20%)

10. Soy consciente de los peligros asociados al uso de la motosierra y actuo con mas seguridad
cuando la utilizo

e Nada de acuerdo = 0 (0%)

e A veces en desacuerdo = 0 (0%)

Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 0 (0%)
Bastante de acuerdo =1 (20%)
Totalmente de acuerdo = 4 (80%)

11. Realizo los cortes de poda facilitando la compartimentacion de las heridas en el arbol

e Nada de acuerdo =1 (20%)
e A veces en desacuerdo = 0 (0%)
¢ Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 0 (0%)
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e Bastante de acuerdo =1 (20%)

I
e Totalmente de acuerdo = 3 (60%) I

12. Cuando he de podar un arbol en mi puesto de trabajo, afronto la poda y las ramas que he
de cortar con mads atencion y sabiendo las consecuencias futuras de los cortes que realizo

e Nada de acuerdo = 0 (0%)
A veces en desacuerdo = 0 (0%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 0 (0%) |

Bastante de acuerdo = 2 (50%) ]
Totalmente de acuerdo = 2 (50%) ]

13. OBSERVACIONES (Anada cualquier comentario que considere oportuno respecto a la
aplicabilidad de lo aprendido al puesto de trabajo)

e Me ha servido de mucha utilidad lo aprendido
¢ No e aplicado esos estudios por ser otro puesto de trabajo




